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（６）住宅の不満

現在住んでいる住宅について、不満は「なし」という回答者は 17.3%と少なく、何ら

かの不満をもっている回答者が多い。

不満の内容としては、「家賃が高い」（33.8％）をあげる回答者が最も多く、次いで「狭

い・汚い・古い」（19.4％）が多い。

また、「外国人という理由で断られる」という不満をあげた回答者が 12.8％となって

いる。

○ 質問

住居に対してどのような不満がありますか。（複数回答）
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（７）住宅の情報源

住宅に関する情報源として、「人材派遣会社の斡旋」と回答した割合が 26.3％と最も

多く、次いで「知人から教えてもらった」という回答者が 20.5％と多くなっている。

また、「情報がなかった」という回答は 17.5％と比較的多く、日本人が多く利用する

「民間の住宅情報」は 3.8％と少ない。
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○ 質問

住居に関する情報は、どこで知りましたか。（複数回答）




